

去千岛湖,开启悠然之旅



看点1

水秀天下千岛湖

来到千岛湖,立刻感受到它的蓝天碧水、天高云淡,泛舟湖上,远离喧嚣的闹市,置身于山水之间,坐看一湖秀色,与自然相融相依,身心轻松惬意,思绪在蓝天碧水间飞扬……将千岛湖最美的秀色一网打尽。

看点2

夜小镇风情

千岛湖的夜色也是极美的,晚上远眺一个个精致小岛,它们浮于碧水之上,岛于湖上,湖于岛间;夕阳西下,湖面倒映着美丽的霞光,让人犹如生活在仙境般。

看点3

千岛湖水之灵

晚饭过后,闲暇之余还可以去观看大型旅游文艺演出——【千岛湖·水之灵】。它是千岛湖标志性演出之一,不仅拥有第一个剧院巨型水面舞台,还将现代科技和人文历史巨篇完美结合,是一场名副其实的视觉盛宴!

看点4

绿道骑行

千岛湖排岭半岛绿道地处千岛湖旅游度假区排岭半岛区块,东与千岛湖镇城区毗邻,西接上江埠大桥,全长7.3公里,占地面积约15公顷,是千岛湖的一处独具特色的城市公园、休闲运动福地和天然的自行车博物馆。

绿道由春、夏、秋、冬色慢行道组成,选取红、蓝、绿、紫分别作为春夏秋冬四季代表色。投入青山与绿水的怀抱,撇下繁华与喧嚣的城市,感受天然氧吧的乐趣。

看点5

五星湖景度假公寓酒店

千岛湖镇有着“一城山色半城湖”的迷离风光,1078个岛屿山水环绕其间。临湖入住,枕着一湖秀水轻轻入睡,清晨醒来,湖岛相拥的山水美景拂面而来。



来到千岛湖,不仅可以乘坐游轮游览湖中岛上风光,还可以在排岭半岛的绿道上骑行,品尝有机鱼头,观赏节目《水之灵》,轻松开启千岛湖度假之旅。全程夜宿千岛湖绿城度假酒店湖景房!



排岭半岛感受惬意

千岛湖不仅是一处别具特色的城市公园,而且是休闲运动福地,享有天然自行车博物馆的美誉。

绿道由春色慢行道、夏色慢行道、秋色慢行道及冬色慢行道组成,选取红、蓝、绿、紫分别作为春夏秋冬四季代表色,沿途景色像走过了春夏秋冬。

沿途的骑行驿站、营地、餐厅、观景台,更是让您的旅程不再单调。来千岛湖排岭半岛绿道伴着徐徐凉风,骑行于绿道之中,与青山绿水相伴,一呼一吸

之间都是清新的空气,忘却城市的喧嚣,工作的繁重,感受生活的惬意!

夜晚海鲜大排档

山、水、鱼已成为千岛湖的特色和标志,而这千岛湖的三大标志都聚集在千岛湖大排档,晚餐在千岛湖大排档喝着当地啤酒、吃着最新鲜的海鲜,吹着小凉风,“世外桃源”也不过如此吧。

千岛湖大排档位临旅游码头泊岸线旁,环境舒适、优雅,客人可以一边享用美食的同时,一边欣赏美景,置身于千岛湖

青山绿水的环抱,品味着千岛湖山珍湖鲜的美味,感受着湖风在耳边轻轻拂过。

站在湖边,远眺一个个精致小岛浮于碧水之上,岛于湖上,湖于岛间;夕阳西下,湖面倒映着美丽的霞光,远处,小岛、湖水、天际的霞光在同一平面里,让人犹如生活在仙境般。

夜幕降临,远处的小岛有如宝石斑斓,五色的灯光照耀湖面,仿佛湖底也有一座不夜城。

千岛湖深度游

早晨睡到自然醒,酒店自助早餐后乘车赴千岛湖旅游码头,乘船游览千岛湖中心湖区或东南湖区游船,然后可以登岛参观游览。

千岛碧水,远山淡影,芒花飞絮,安然村落,散落在离千岛湖42公里的山水之中。

千岛湖以千岛、秀水、金腰带(岛屿与湖水相处环绕着有一层金黄色的土带,称之为“金腰带”)为主要特色景观。中心湖区主要的岛屿包括:梅峰岛、渔乐岛、龙山岛、月光岛。东南湖区岛屿包括:黄山尖、天池岛、密山岛。

晚餐后,就可以观看大型旅游文艺演出《水之灵》啦,它是千岛湖标志性演出,不仅拥有第一个剧院巨型水面舞台,还融合了现代科技和人文历史巨篇,是一部极具观赏性的演出。

《水之灵》由央视春晚资深导演邹友开指导、2008北京奥运会舞美设计团队、央视2011年春晚团队为千岛湖的旅游文化量身定做。

浪漫水上游

又是一个自然醒的早上,酒店自助早餐后,游客们可以到酒店周边自由选择水上运动:玩皮划艇、摩托车艇等等,或者去天屿明珠公园走一走。

公园海拔235-310米海拔之间,位于千岛湖制高点,三面环水,是山岗靡迤的绝佳地形,在这里可以270度俯瞰千岛湖全貌。

吃货的福利

返程的时候您可以选择黄山站,这是小编偷偷告诉大家的福利奥。因为返程的路上您可以挑一家地道的黄山菜馆,黄山的饮食属于徽州菜系,烹调方法上擅长烧、炖、蒸,而爆、炒菜少,重油、重色,重火功,提倡原汁原味。是吃货们不得错过的美食奥!

推荐几个徽州代表菜:红烧臭鳜鱼、绩溪一品锅、臭(毛)豆腐、干笋肉丝、葛粉圆子、一品如意鸡等……推荐餐馆:老街一楼、徽之忆、披云食府、徽煌府。